

न्यूनतम 17.5°C अधिकतम 29.8°C

अमृतवाणी

जागते हुए को जगाना और सनझदार को सनझाना असम्भव है...

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय - 6:33, सूर्यास्त - 6:25

वर्ष : 53/ अंक : 70

बुधवार, 12 मार्च 2025

फाल्गुन, शुक्ल पक्ष, त्रयोदशी

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

हिली हुई कुर्सी को टोको... आवाज कर्ती बच्चों को टोको.....

शुरू हुई 'होली' की खुमारी, जमकर हो रही रंग-गुलाल और गुंजिया की खरीदारी

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। पूरे जनपद में होली की खुमारी अब जोरों पर है। ऐसे में जगह-जगह होली के कार्यक्रम तो आयोजित हो रहे हैं साथ ही रंग-गुलाल और खाद्य पदार्थों की खरीदारी भी जोरों पर होने लगी है। जगह-जगह पिचकारी और रंग-गुलाल की दुकानें सज गई हैं। इस बार भी बाजार में मोदी-चोगी के मुछुटों की मांग ज्यादा है। बंदूक के माध्यम से चलने वाले गुलाल के पटाखों की भी अच्छी मांग है। पिचकारों के साथ रंग-बिरंगे बाल भी बाजारों में सज गए हैं। मिठाई और चिप्स, पापड़ अनेक रंगों में उपलब्ध हैं। आपके अपने अखबार मुजफ्फरनगर बुलेटिन की टीम ने जाना होली के बाजार का हाल...। होली में अब चंद दिन ही बचे हैं। इसे लेकर बच्चों और बड़ों का उत्साह चरम पर है। बाजार पर पूरी तरह से होली का रंग चढ़ा हुआ है। कपड़ों से लेकर नमकीन, रेडीमेड चिप्स, पापड़, पिचकारी, रंग की दुकानों पर भीड़ उमड़ रही है।

बाजार में मैदा, सूजी, चीनी, आटा, डालडा, तेल, घी के अलावा काजू, किशमिश, अखरोट सहित अन्य वस्तुओं की खरीदारी शुरू हो गई है। घर सजाने से पहले ही पिचकारी और गुंजिया के लिए खरीदारी शुरू हो गई है। जगह-जगह रंगों और पिचकारों के साथ मिठाई की दुकानें सजकर तैयार हैं। इतना ही नहीं बाजार में होली के हबल रंगों के साथ मिठाई और पिचकारी की



होली पर्व को लेकर लोग घर के जरूरी सामानों की खरीदारी के लिए भी बाजारों में पहुंच रहे हैं। लोगों के आने-जाने से बाजारों में चहलकदमी बढ़ गई है। लौहारां पर पिचकारी और रंगों का दुकान लगाने वाले दुकानदार ने बताया कि होली पर्व को लेकर शाहकों की मांग को देखते हुए बाहर से सामान मंगाए हैं। पिचकारियों में बलून शूटर, बबल गन, संपाग वैन, मैगजिन, लोड्ड गन और फायर गन की

मांग आ रही है। दुकानों में होली पर्व को लेकर 30 रूप से 300 रूप तक की पिचकारी मौजूद है। कर्टून किट्स के मुछुटे 10 से 100 रूप तक विक्रि रहे हैं। इस बार प्रत्येक रंग के डिब्बे में पांच से दस रूप की बढ़ोतरी हुई है। वहीं खाद्य सामग्री में पिछले साल की तुलना में इस बार कोई खास बढ़ोतरी नहीं हुई है। शहर के प्रमुख बाजारों में इस बार कई दुकानों में ऐसी पिचकारियां आई हैं, जिनसे वाटर गन से रंग निकलेगा, तो बम से गुलाल की वर्षा होगी, जो आसपास खड़े लोगों को होली के रंग में सरबोबर कर देंगे। इस समय बाजार में स्मॉग फाग, कलर स्मॉग, स्मॉग फाउंटेन जैसे तरह-तरह के गुलाल भी लोहार को खास बनाएंगे। बच्चों को 3डी, बार्बी डॉल, स्पाइडर-मैन तथा बटरफ्लाई और कई अन्य कार्टून वाली पिचकारियां बहुत आकर्षित कर रही हैं। इस बार होली में हबल गुलाल की भी खास डिमांड है। होली पर्व मनाने को लेकर पूरे शहर में जोर-शोर से उत्साह देखा जा रहा है। रंगों के पर्व होली को लेकर बच्चों और युवाओं में भी काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। यह सभी अपने-अपने ढंग से तैयारी में जुटे हुए हैं। कोई रंग-बिरंगे बाल, मास्क, चश्मे, खरीद रहा है, तो कोई सामान्य पिचकारियों से हटकर बाहुबली व मछली वाली पिचकारियां खरीद रहा है।

बलूचिस्तान में जाफर एक्सप्रेस रेलगाड़ी को क्रिया हाईजैक

इस्लामाबाद 11 मार्च (वार्ता) बलूचिस्तान प्रांत को आजाद करने की मांग कर रहे अलगाववादी संगठन बलूच लिबरेशन आर्मी (बीएलए) ने पाकिस्तान रेलवे की यात्री ट्रेन जाफर एक्सप्रेस पर मंगलवार को हमला कर उस पर कब्जा करने के बाद 214 लोगों को बंधक बना लिया वही



हमले में 30 पाकिस्तानी सैन्यकर्मी मारे गये हैं। बीएलए के प्रवक्ता को बलूच बलूच के मुताबिक उसके लड़ाकों का जाफर एक्सप्रेस पर पूरा नियंत्रण है। उन्होंने स्पष्ट किया कि बंधकों में पाकिस्तानी सैन्य, पुलिस, आईएसआई और एटीएफ के सक्रिय-ड्यूटी कर्मी शामिल हैं, जो सभी छुड़ी पर बांधा कर रहे थे। उन्होंने बताया कि आम यात्रियों, विशेष रूप से महिलाओं, बच्चों, बुजुर्गों और बलूच नागरिकों को रिहा कर दिया गया है और उन्हें सुरक्षित मार्ग से उनके गंतव्य की ओर भेजा गया है। बीएलए ने चेतावनी दी है कि यदि सैन्य हस्तक्षेप जारी रहा, तो सभी बंधकों को मार दिया जाएगा। प्रवक्ता ने कहा कि ऑपरेशन हमले कर रही है। यदि उसके लोगों पर वह हमले हमले तुरत नहीं रोके गए तो पाकिस्तान को ट्रेन में बंधक बनाये गये लोगों से हाथ धोना पड़ेगा और इसके लिए वही जिम्मेदार होगा। उल्लेखनीय है कि बीएलए के लड़ाकों ने पाकिस्तान के खिलाफ एक रणनीतिक अभियान चलाया रहा है और इसी के तहत उनकी बुनियादी ने बलूचिस्तान प्रांत के बन्दा से खैबर पख्तूनख्वा के पेशावर स्टेशन आ रही यात्री ट्रेन जाफर एक्सप्रेस पर हमला किया और ट्रेन को पटरी से उतारकर उस पर कब्जा कर लिया है। हमले के दौरान 30 पाकिस्तानी सैन्यकर्मी मारे गये हैं , जबकि 214 लोगों को बंधक बना लिया है।

सड़क दुर्घटना में बाइक सवार युवक की मौत

खतौली, 11 मार्च (बु.)। सड़क दुर्घटना में बाइक सवार युवक की मौत हो गयी। मिली जानकारी के अनुसार गंगनगर कांफ्रेड पट्टी मार्ग के गांव भैंसी क्षेत्र में सड़क पर खड़े ट्रॉली से बाइक सवार विकास की टकराव होने से विकास गंभीर रूप से घायल हो गया, जबकि दुर्घटना में बाइक चुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गयी। राहदरों की मदद से पुलिस द्वारा घायल को एम्बुलेंस के द्वारा खतौली सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां गंभीर चोटों के कारण विकास 23 वर्ष पुर विदेश निवासी गांव नौना की मौत हो गयी। बताया जाता है कि थाना मंसूरपुर के गांव नौना निवासी विकास देर रात्रि बाइक से गंगनगर पट्टी से अपने गांव वापस लौट रहा था। इस दौरान गंगनगर पट्टी पर खड़े ट्रॉली से बाइक की टकराव हो गयी, जिसमें विकास की दर्दनाक मौत हो गयी। मौत की सूचना से परिजनों में कोहलम मच गया।

बाइक सवार युवक की ट्रैक्टर ट्रॉली से कुचलकर मौत, 1 गंभीर घायल

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। रतनपुरी थाना क्षेत्र के घनस्थामपुरा मोड़ पर बाइक सवार युवक की ट्रैक्टर ट्रॉली ने कुचल दिया। टकराव होने के बाद ट्रैक्टर चालक हुआ फरार। युवक की मौत पर ही मौत, तथा दूसरा युवक गंभीर घायल हो गया। मंगलवार को रतनपुरी क्षेत्र के घनस्थामपुरा मोड़ पर चंदसीना के रहने वाले युवक शोएब पुत्र फय्याज (23) को एक ट्रैक्टर ट्रॉली ने कुचल दिया, जबकि दूसरा युवक अकलीम पुत्र शम्भौर गंभीर घायल हो गया। टकराव इतनी घबंकर थी कि ट्रैक्टर का पहिया तक निकल गया। सड़क पर ही युवक खून से लथपथ हालत में पड़ा रहा। युवक शोएब की मौत पर ही मौत हो गयी थी, जबकि गंभीर अवस्था में अकलीम को मेडिट के लिए रेफर किया गया। बताया जाता है कि युवक युवक रंगाई पुराई का काम करता था और दोनों एक ही बाइक पर सवार होकर कैलाशनगर से वापस लौट रहे थे। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने ट्रैक्टर ट्रॉली को अपने कब्जे में ले लिया जबकि चालक घटना को अंजाम देकर फरार हो गया।



मुजफ्फरनगर समेत दुनिया के टॉप 20 सबसे प्रदूषित शहरों में भारत के 13 शहर

नई दिल्ली, 11 मार्च (एजेंसी)। दुनिया के टॉप 20 सबसे प्रदूषित शहरों में से 13 भारत में हैं, और असम का बनीहॉट इंस लिस्ट में सबसे ऊपर है। मंगलवार को प्रकाशित एक नवी रिपोर्ट से यह जानकारी मिली। स्विट्जरलैंड की वायु गुणवत्ता प्रोडोगीकी कंपनी ह्यूमनइंफ्लू की विश्व वायु गुणवत्ता रिपोर्ट 2024 में कहा गया है कि दिल्ली वैश्विक स्तर पर सबसे प्रदूषित राजधानी शहर बना हुआ है, जबकि भारत 2024 में दुनिया का पांचवां सबसे प्रदूषित देश बन गया है। 2023 में सबसे लिस्ट में भारत तीसरे स्थान पर था। पड़ोसी देश पाकिस्तान के चार शहर और चीन का एक शहर दुनिया के टॉप 20 प्रदूषित शहरों में शामिल हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि भारत में 2024 में पीएम 2.5 सांद्रता में सात प्रतिशत की गिरावट

देखी गई, जो 2023 में 5414 माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर की तुलना में औसतन 5016 माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर है। दुनिया के 20 सबसे प्रदूषित शहरों में से 13 भारत में हैं। दिल्ली में वायु प्रदूषण की स्थिति गंभीर है, वार्षिक औसत पीएम 2.5 की सांद्रता 2023 में 10214 माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर से बढ़कर 2024 में 10813 माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर हो गई। दुनिया के शीर्ष 20 सबसे प्रदूषित शहरों में भारत में असम का शहर बनीहॉट, दिल्ली, पंजाब का मुल्तपुर, हरियाणा का फरीदाबाद, गुजरात, उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद जिले में लोनी, नोएडा, ग्रेटर नोएडा, मुजफ्फरनगर, राजस्थान में गंगानगर, भिवानी और हनुमानगढ़ शामिल हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि 35 प्रतिशत भारतीय शहरों में वार्षिक पीएम 2.5 का स्तर विश्व

स्वास्थ्य संगठन की सीमा पांच माइक्रोग्राम प्रति घन मीटर से 10 गुना अधिक है। असम और मेघालय की सीमा पर स्थित शहर बनीहॉट में प्रदूषण का उच्च स्तर स्थानीय कारखानों से निकलने वाले उत्सर्जन के कारण है, जिसमें शराब निर्माण, लोहा और इस्पात संयंत्र शामिल हैं। दिल्ली साल भर उच्च वायु प्रदूषण से जूझती है और सर्दियों में यह समस्या और भी बदतर हो जाती है जब प्रतिकूल मौसम संबंधी परिस्थितियां, वाहनों से निकलने वाले उत्सर्जन, धान की पराली जलाने, पटाखे फोड़ने से निकला धुआं और अन्य स्थानीय प्रदूषण स्रोत मिलकर हवा की गुणवत्ता को खतरनाक बना देते हैं। भारत में वायु प्रदूषण एक गंभीर स्वास्थ्य जोखिम बना हुआ है, जिसकी वजह से लोगों की उम्र अनुमानित 5.2 वर्ष कम हो रही है।

कोर्ट में पेश हुए पूर्व गृहमंत्री सईदुज्जामा सहित आचार संहिता उल्लंघन के आरोपी

मंगलवार को बहस न होने के कारण 19 मार्च को होगी सुनवाई

सहित सादिक कुरैशी, शमीम काला, हाजी सलीम, अहसान कुरैशी के खिलाफ आचार संहिता उल्लंघन का मामला दर्ज कराया गया था, जिसमें एक आरोपी अहसान कुरैशी की मौत हो चुकी है। मामले की सुनवाई एमपी एएलएफ कोर्ट के न्यायधीश देवेन्द्र फौजदार की कोर्ट में चल रही है। बचाव पक्ष के अधिवक्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि इस मामले में पूर्व गृह मंत्री सईदुज्जामा, शमीम समेत सभी आरोपी पेश हुए थे, मगर मंगलवार को कोर्ट में बहस नहीं हो सकी, जिस कारण इस मामले की सुनवाई 19 मार्च निवत हुई है।

लव जिहाद : हिन्दू महिला से शादी करने पर अंश निकला माजिद, महिला की अश्लील वीडियो बनाने व उसके बच्चों के साथ नंगा कर मारपीट करने का आरोप

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। नई मण्डी क्षेत्र में एकाएक एक लव जिहाद का मामला सामने आया है, जिसमें महिला और युवक का झगड़ा होने पर मामले का खुलासा हुआ। बताया जाता है कि अंश बताया जाने वाला युवक माजिद था और उसने हिन्दू महिला से शादी करने के लिए अपना नाम अंश रखा हुआ था। मंगलवार को इस बात की पोल खुली तो महिला खुद नई मण्डी थाने पहुंची और उसने जो आरोप लगाए वह वास्तव में रोंपट खड़े कर देने वाले हैं। महिला ने बताया कि माजिद उससे अंश चोरी के नाम से मिला और उसने कब उसे अपने गिरफ्त में ले लिया, उसे खुद को पता नहीं लगा। इस महिला के दो बच्चे हैं। अंश चोरी ने पिलखुआ में उससे शादी की। शादी के बाद उसकी जमीन, जेवर, बैंक बैलेंस सब खाली कर दिया और अब पिछले दस महीने से ये महिला व माजिद नाम बदलकर दोनों गांधी थाने में किराये पर रह रहे थे। महिला का आरोप है कि सब कुछ हड़पने के बाद माजिद ने उसके बच्चों की व उसकी गूग करके पिटाई की। इतना ही नहीं उसके साथ अश्लील वीडियो बनाकर उसे वायरल करने की धमकी भी लगाता माजिद देता रहा। अब माजिद के कुत्तों से तंग आकर महिला सीधा नई मण्डी कोतवाली पहुंची। महिला ने बताया कि वह अपने पति की प्रताड़ना से तंग आकर उससे अलग रह रही थी तथा महिला के माता-पिता भी नहीं हैं। अलग रहने के कारण माजिद ने उसे अपने जाल में फंसा लिया। महिला ने यहां तक बताया कि उक्त युवक ने उसे अपने जाल में फंसाने के लिए हाथों पर कलावा और माथे पर तिलक भी लगा लिया करता था। देर रात हिन्दू संगठन उक्त युवती को लेकर नई मण्डी थाने पहुंचे और स्वयं थाने में युवती ने अपनी पूरी कहानी बयान की।



अरविंद केजरीवाल के खिलाफ कोर्ट के एफआईआर दर्ज करने के आदेश

नई दिल्ली, 11 मार्च (एजेंसी)। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल के लिए मंगलवार को एक बुरी खबर आई। राज उधेन्यू कोर्ट ने दिल्ली पुलिस को अरविंद केजरीवाल और अन्य के खिलाफ सार्वजनिक संपत्ति को क्षतिग्रस्त रूप से नुकसान पहुंचाने के मामले में एफआईआर दर्ज करने का निर्देश दिया है। कोर्ट ने शिव कुमार सक्सेना की अर्जी को स्वीकार्य किया। कोर्ट ने दिल्ली पुलिस को 18 मार्च को अनुपालन रिपोर्ट दायित्व करने का निर्देश दिया है। केजरीवाल पर यह मामला 2019 का है। शिकायतकर्ता ने दायर की गई शिकायत में कहा कि केजरीवाल ने शिकायत खारिज कर दी थी। इसके बाद शिकायतकर्ता ने रिवीजन पिटीशन डाली। इस बार आधिकारिक अर्जी को स्वीकार कर ली गई है और कोर्ट ने केजरीवाल पर एफआईआर दर्ज करने का आदेश दे दिया।



ग्यारहवां रोजा - 12-03-2025	सुजनी इफ्तार शिवा 6:29 6:35
रमजान - 2025	
बारहवां रोजा - 13-03-2025	सुजनी सहर शिवा 5:04 5:00
Happy Ramadan	
हाजी अकरम (कल्लू)	अध्यक्ष - नगर पंचायत, हाथरु

दिहली नरसंहार: 24 दलितों की हत्या में 44 साल बाद इंसाफ

मैनपुरी, 11 मार्च (एजेंसी)। फिरोजाबाद के जसराना के गांव दिहली में 44 साल पहले हुई 24 दलितों की सामूहिक हत्या में मंगलवार को कोर्ट ने अपना फैसला सुनाते हुए तीन आरोपियों को दोषी करार दिया। इन तीनों की सजा के बिंदु पर 18 मार्च को सुनवाई होगी। भगोड़ा घोषित ज्ञानचंद्र उर्फ गिना की फांसी के अलावा हुए उसके खिलाफ स्वयं वांटे जारी कर दिए हैं। एडीजे विशेष ड्यूटी इंद्रा सिंह की अदालत से दोपहर 3.30 बजे करीब फैसला आया। अदालत में आरोपी कप्तान सिंह, जो कि जमानत पर था, वह हाजिर हुआ। रामसेवक को मैनुरी जेल से ले जाकर पुलिस ने पेश किया। तीसरे आरोपी रामपाल को और से हाजिरी माफ़ी ले गई। अदालत ने साक्ष्यों और गवाहों के आधार पर कप्तान सिंह, रामसेवक और रामपाल को दोषी करार दिया। रामपाल की हाजिरी माफ़ी की निरस्त करते हुए उसके खिलाफ गैर जमानती वांटे जारी कर 12 मार्च को कोर्ट में पेश होने के आदेश दिए। इसके बाद पुलिस अभिरक्षा में कप्तान सिंह और रामसेवक को जेल भेज दिया गया।

इस वारदात के दो अभियुक्त युधिष्ठिर पुत्र मुंशी सिंह और पंचम पुत्र मुंशी सिंह की मौत हो चुकी है। मगर, अदालत में इस संबंध में कोई रिपोर्ट दायित्व नहीं हुई थी। अभियोजन ने जसराना पुलिस को बुलाते हुए इस संबंध में फौती रिपोर्ट दायित्व कराई। पुलिस ने दिहली गांव में फूलाहा, मुनकों के परिवार, रिश्तेदारों से फूलाहा के आधार पर उनको मृत पत्नी का उल्लेख करते हुए फौती रिपोर्ट दायित्व कराई। एडीजे ड्यूटी इंद्रा सिंह की कोर्ट से मंगलवार को फैसला बेशक आ गया। 18 मार्च को सजा के बिंदु पर सुनवाई निवत है। मगर, इस नरसंहार की फाइल अभी अदालत में पूर्ण रूप से बंद नहीं होगी। दरअसल, एक मुस्लिम ज्ञानचंद्र उर्फ गिना फरार है। ज्ञानचंद्र उर्फ गिना पुत्र ज्योति प्रसाद इस

नरसंहार की वारदात में लंबे समय से फरार चल रहा है। अदालत ने 15 जुलाई 2023 को उसे भगोड़ा घोषित करार देते हुए उसके खिलाफ स्वयं वांटे जारी कर रखे हैं। जब तक ज्ञानचंद्र की गिरफ्तारी नहीं हो जाती या फिर वह खुद ही कोर्ट में सेंडर नहीं कर देता, उसकी फाइल प्रलंबित रहेगी। फिरोजाबाद जनपद के जसराना गांव क्षेत्र के काम दिहली (घटना के समय मैनुरी का हिस्सा) में 24 दलितों की सामूहिक हत्या कर दी गई थी। वर्ष 1981 में 18 नवंबर की रात 6 बजे की यह घटना थी। डकैत संतोष और राधे के गिरिह ने एक मुकदमे में गवाही के विरोध में हथियारों से लैस होकर दिहली गांव में युसकर महिलाओं, पुरुषों और बच्चों पर गोलियों चलाई गई थी। इसमें 24 लोगों की मौत हुई थी। बदमाशों ने हत्या करने के बाद लुटपाट भी की थी। रिपोर्ट दिहली के लायक सिंह ने 19 नवंबर 1981 को थाना जसराना में दर्ज कराई थी। थाना जसराना में राधेसंघम उर्फ राधे, संतोष सिंह उर्फ संतोष के अलावा 17 लोगों के खिलाफ दर्ज हुई थी। मैनुरी से लेकर इलाहाबाद तक यह मामला कोर्ट में चला। इसके बाद 19 अक्टूबर 2024 को बहस के लिए मुकदमा फिर से मैनुरी सेसन कोर्ट में ट्रांसफर किया गया। जिला जज के आदेश पर विशेष ड्यूटी कोर्ट में इसकी सुनवाई हुई। इस नरसंहार को अंजाम देने का आरोप जिस संतोष उर्फ संतोष और राधे के गिरिह पर है। उस गिरिह के 17 सदस्यों को इस वारदात में अभियुक्त बनाया गया। इस वारदात के अभियुक्तों में से गिरिह सत्यान संतोष उर्फ संतोष और राधे सहित गैर के सदस्य कमलेश्वर, रघुवीर, कुनूपाल, राजे उर्फ राजेंद्र, भूप, प्रमोद राना, मलखान सिंह, रविंद्र सिंह, युधिष्ठिर पुत्र दुर्गापाल सिंह, युधिष्ठिर पुत्र मुंशी सिंह और पंचम पुत्र मुंशी सिंह की मौत हो चुकी है।

श्री गणेशाय नमः॥

सुस्नेह तिमंत्रण

श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ

दिनांक:-16 मार्च से 23 मार्च 2025 तक

कथा स्थल :- महाराजा अग्रसेन भवन

महाराजा अग्रसेन मार्ग, मुजफ्फरनगर

आप सपरिवार इष्ट मित्रों सहित सादर आमंत्रित हैं। कृपया पधारकर धर्मलाभ उठायें।

निवेदक- अजय तायल M.9837814805 | विनोद सिंहल M.9412211533

कथा संयोजक:- सत्यप्रकाशमित्तल अध्यक्ष | प्रदीपगोयल सचिव | पुरुषोत्तमसिंहल प्रबन्धक

कथाव्यास:- राष्ट्रीय संत पूज्य श्री अरविन्द जी महाराज (महंत श्री बाला जी धाम, आगरा) उपाध्यक्ष

महाराजा अग्रसेन स्मारक ट्रस्ट (रजि0) मुजफ्फरनगर कोषाध्यक्ष



नेता, अभिनेता और निकृष्ट राजनीति

नेता, राजनीति से जुड़े होते हैं, अभिनेता नाटक और फिल्मों से जुड़े होते हैं, लेकिन इन दोनों क्षेत्रों में निकृष्ट राजनीति भी जगह बनाती जा रही है। ऐसा नहीं है कि अच्छे नेता नहीं हैं, उत्कृष्ट राजनीति अब नहीं होती, लेकिन अब निकृष्ट राजनीति अधिक देखने को मिलती है। फिल्मों को लेकर कहा जा रहा है कि दशकों पहले, कुछ का कुछ दिखा कर फिल्म बनती थी, अब इतिहास से जुड़ी ऐसी फिल्में बन रही हैं, जो दशकों पहले बनी फिल्में पर सवाल उठा रही हैं, इन सब पर निकृष्ट राजनीति भी चल रही है, जहां तक अभिनेता के अभिनय की बात है, तो ऐसे हजारों अभिनेता हैं, जो अपने अभिनय से पात्र को जीवंत कर देते हैं, लेकिन उनकी जिम्मेदारी अभिनय तक ही है। बाकी सब कहानी और निर्देशन का मामला है। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा का एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें उनसे उनके भ्राताओं की बातें पूछी जाती हैं, तो वे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का नाम लेते हैं। इस वीडियो के बाद कांग्रेस की तरफ से तंज जारी है। कुछ निचले दर्जे के बयान भी सामने आ रहे हैं, यही निकृष्ट राजनीति है। राजस्थान के सीएम भजनलाल शर्मा अवॉर्ड्स सेरेमनी के लिए जयपुर पहुंचे थे। इस दौरान मीडिया वालों ने उनसे पूछा कि उनका फेवरेट हीरो कौन है? इस सवाल का सीएम ने सुरुआत में चुपचाप दिया और कहा कि नरेंद्र मोदी जी। उनका ये बयान सोशल मीडिया पर खूब वायरल हुआ। इसके बाद विपक्षी नेताओं ने उन्हें और पीएम दोनों को घेर लिया है। राजस्थान कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने एक्स पर कहा कि हमें ये बात बहुत पहले से कहे आ रहे हैं कि मोदी जी नेता नहीं बल्कि अभिनेता हैं। देर ही से सही, भाजपा सरकार के मुख्यमंत्री भी कहने लगे हैं कि मोदी जी जननता नहीं बल्कि अभिनेता हैं। वो केसर सिंह, टेलीग्राम, वेशभूषा और लक्झेर भाषणों में माहिर हैं। एक अन्य कांग्रेसी ने कहा कि आप सही कह रहे हैं भजन लाल जी, पीएम मोदी अच्छे एक्टर हैं, लेकिन क्या आपको नहीं लगता कि कभी-कभी वो बहुत ज्यादा ओवर एक्टिंग करने लगे हैं? आम आदमी पार्टी ने भी अपने एक्स डेबल पर वीडियो साझा करते हुए कहा कि भाजपा के मुख्यमंत्री और नेता खुद मानते हैं कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से बड़ा अभिनेता इस देश में कभी नहीं हुआ और न ही कभी होगा। आम आदमी पार्टी को तो इस पोस्ट पर खूब धेरा जा रहा है। उनकी पार्टी के एक्टरों के नाम लेकर उन्हें ट्रोल् किया जा रहा है। यह सारा मामला शब्दों के अर्थ और भाव का है। पसंदीदा हीरो और पसंदीदा एक्टर की बात है। हीरो यानी नायक और एक्टर यानी अभिनेता। मुख्यमंत्री भजन लाल ने हीरो यानी नायक के अर्थ में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का नाम लिया, जिससे कांग्रेस ने एक्टर काट कर टिप्पणियां कीं। इस पूरे मामले पर भाजपा की प्रतिक्रिया भी सामने आई है। पार्टी प्रवक्ता लक्ष्मीकांत भारद्वाज ने दावा किया कि मुख्यमंत्री से जड़ा गया सवाल उनके पसंदीदा हीरो के बारे में था, भारद्वाज ने कांग्रेस को धरते हुए कहा कि कांग्रेसी एक परिवार के बच्चों में चुनते टैककर, झूठ और धोखे की अपनी परंपरा को जारी रखते हुए, वीडियो एडिट करके फर्जी रिपोर्ट लिखने का असफल प्रयास कर रहे हैं। इसके बाद कांग्रेस को भी ट्रोल् किया जा रहा है। दूसरी तरफ राजस्थान में नयी शिक्षा नीति पर बोलते हुए धर्मदत्त प्रजापत ने डीएमके को असह्य और अलोकतांत्रिक पार्टी कहर दिया था, जिसके बाद से लगातार विवाद जारी है। खड़गे ने इस पर कहा कि अगर तिलनाथ की जनता को मंत्री धर्मदत्त प्रजापत असह्य कहेंगे, उनके स्वाभिमान को चोट पहुंचाने का काम करेंगे, तो ऐसे मंत्री से इस्तीफा लेना चाहिए। ये लोग देश को तोड़ने की बात करते हैं। राजस्थान में भी जो खरबे आ रहे हैं, उन्हें अच्छी राजनीति नहीं कहा जा सकता। नयी शिक्षा नीति और मंत्री धर्मदत्त प्रजापत के बयान पर कल भी राजस्थान में जोरदार झगडा देखा जा सकता है। नेता विपक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने मंत्री के बयान की निंदा की और जब उन्हें उपसभापति की ओर से बोलने से रोका गया, तो खड़गे ने कहा कि यहाँ तानाशाही चल रही है। इस पर जब खरब की ओर से उन्हें फिर रोका गया, तो खड़गे ने कहा कि क्या-क्या टोकना है हम टीक से टोकेंगे, सरकार को टोकेंगे। इसके बाद खड़गे ने सदन में खड़े होकर कहा कि मैंने आसन के लिए ऐसे शब्दों का इस्तेमाल नहीं किया। उन्होंने उपसभापति से कहा कि अगर आपको मेरी बातों से ठेस पहुंची है, तो मैं इसके लिए माफी मांगता हूँ, लेकिन मैंने ठोको शब्द का इस्तेमाल सरकार की नीतियों के लिए किया कि हम सरकार की नीतियों को टोकेंगे। उन्होंने कहा कि आपसे माफी के लिए मैं तैयार हूँ, लेकिन सरकार से माफी नहीं मांगूंगा। इसके बाद जेपी मंडा ने खड़गे की माफी की सराहना की, लेकिन कहा कि अगर उन्होंने सरकार की नीतियों के बारे में भी ऐसी बात बोली है, तो इसे सदन की कार्यवाही से हटाना चाहिए। राहुल गांधी ने अपनी ही पार्टी के नेताओं पर सवाल उठा कर खलबली मचा दी थी, अब उनके करीबी सहयोगी और इंडियन ओवरसीज कांग्रेस के प्रमुख सैम पित्रोदा के खिलाफ कान्टिक में एफआईआर दर्ज की गई है। उन पर आरोप है कि उनके एनजीओ, फाउंडेशन फॉर रिवल्यूशनरीजेशन ऑफ लोकल हेल्थ ट्रेडिशन ने कान्टिक के वन विभाग की जमीन पर अवैध कब्जा किया है। यह मामला तब सामने आया, जब भाजपा नेता और एंटी बैंगलुरु करणधर फोरम के अध्यक्ष रमेश एनआर ने 24 फरवरी को डीडी और लोकयुक्त से इस संबंध में शिकायत की थी। शिकायत के बाद जांच प्रक्रिया शुरू हुई और सैम पित्रोदा, उनके एनजीओ के एक साथी, वन विभाग के 4 अफसरों, और एक रिटायर्ड आईएएस अफसर के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। आरोप है कि पित्रोदा के एनजीओ ने वन विभाग की जमीन पर अवैध तरीके से कब्जा किया, जबकि लीज की अवधि समाप्त हो चुकी थी। शिकायतकर्ता रमेश को आरोप है कि जब लीज का समय समाप्त हो गया, तो इस भूमि को वापस वन विभाग को लौटाना चाहिए था, लेकिन विभाग ने इसे वापस लेने के लिए कोई कदम नहीं उठाया। इसके बावजूद, पित्रोदा और उनके एनजीओ ने पिछले 14 वर्षों से इस भूमि का अवैध कब्जा बनाए रखा। इस मामले में अब कानूनी जांच चल रही है, और एफआईआर दर्ज होने के बाद संबंधित अधिकारियों और व्यक्तियों से पूछताछ की जाएगी।



संयुक्त हिंदू मोर्चा के कार्यक्रम में दिया संदेश, होली पर जो बुरा माने वो घर बैठे

- अतिथियों ने हिन्दू-सामाजिक हित में लिए गए प्रयासों की मुक्त कंठ से की सराहना

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.) संयुक्त हिंदू मोर्चा की ओर से आरंभ होने वाले 'संयुक्त हिंदू मोर्चा' के कार्यक्रम में होली को उल्लेख के रूप में बदलने के लिए एक दूसरे पर काटखट किये, मगर किसी ने भी एक दूसरे की बात का बुरा नहीं माना और कहा कि होली बुरा मानने का पर्व नहीं है और जिसे बुरा मानना हो वो होली पर घर से बाहर ही ना निकले और ना ही किसी से मजाक करे। कार्यक्रम अध्यक्षता व्यापारी नेता कुशा पुरी व संचालन संयुक्त हिंदू मोर्चा के अध्यक्ष मनोज सेनी व शिव सेना जिलाध्यक्ष विदु सिंघुड़ा ने किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निवाल, विधायक मिथलेश पाव, वरिष्ठ भाजपा नेता गोवत स्वयंभू, मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक एवं पंजाबी समाज अध्यक्ष अंकुर दुआ, पूर्व विधायक अशोक कंसल एवं उमेश मलिक, सत्य प्रकाश रेणु, पूर्व जिला नेतृत्व में जिले के अधिकांश सामाजिक व हिन्दू संगठन सामाजिक व हिंदू हित के कार्य कर रहे हैं। होली को शुभकामनाएं देते हुए उन्होंने कहा कि सभी सनातन धर्म प्रेमो होली के पावन पर्व को धूमधाम और हर्षोल्लास के साथ पूरे दिन मनाएं और जिन्हें इस होली के रंगों से किसी तरह की परेशानी हो तो वे इस बीच बेहतर रहेगा कि अपने घरों में रहे। इस दौरान मुख्य रूप से व्यापारी नेता कुशा गोपाल मित्तल, सचिन सिंघल, संजय अरोड़ा, डॉ. योगेंद्र शर्मा, सुनील तावल, सुनील दर्शन, अशोक बाटला, श्रीमोहन तावल, जगदीश पांचाल, रजत वर्मा, अखिलेश शर्मा, नंदकिशोर पंडेरी, बागेश अग्रवाल, पंकज भास्कर, पंकज माहेश्वरी, हरि ओम त्यागी, अनूप राठी, राधे श्याम विश्वकर्मा, कमलेश शर्मा, राजू सेनी, लोकेश सेनी, राजेश कश्यप, अमरीश त्यागी, गोमन कुमार, संजय गोवाल, पुष्पेंद्र सेनी, चेतन देव विश्वकर्मा, आशीश शर्मा, रविंद्र सेनी, अनुराग सिंगल, कप्तान सिंह, प्रशांत गोमन, विशाल सिंगल, नरेश सेनी, लोकेश कश्यप, जितेंद्र गोस्वामी, रेणु चौधरी, सुनीता मलिक, सीमा टाकूर, शालिनी शर्मा, नहा गोवाल, सुमन, अनंता, पारल, सरोज, नीशु गोसेवक, इरीश पालीवाल, संदीप पुंडेर, शलभ गुप्ता, प्रवीण जैन, प्रमोद वर्मा, हर्द शर्मा, राजीव गोस्वामी, शैकी शर्मा, राजकुमार सेनी, सूरज मिश्रा एवं सोनू पाल आदि मौजूद रहे।



चटपटे चुटकुलों व चाट ने कदीम अग्रवाल सभा में जमाया रंग

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.) श्री कदीम अग्रवाल सभा की ओर से अनुपूरु सभा भवन में होली मिलन समारोह धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि के रूप में पधार मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक अंकुर दुआ एवं प्रमुख उद्योगपति रघुजान गर्ग रहे। मंगलवार को सभा की ओर से आयोजित होली मिलन कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए इस भव्य आयोजन के लिए आभार व्यक्त किया। इससे पूर्व बुलेटिन संपादक ने महाराजा अग्रसेन जी महाराज की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित करते हुए कदीम अग्रवाल सभा के पदाधिकारियों का आभार व्यक्त करते हुए संदेश अपनी ओर से सभा के प्रशंसा करते हुए इस भव्य आयोजन के लिए आभार व्यक्त किया। इससे पूर्व बुलेटिन संपादक ने महाराजा अग्रसेन जी महाराज की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित करते हुए कदीम अग्रवाल सभा के पदाधिकारियों का आभार व्यक्त करते हुए संदेश अपनी ओर से

चार तीर
सुनील उत्सव
'गुफ्तगू' 'आदमी' 'वक्त' 'जिन्दगी'
हर खुशी से दोस्ताना, हर बड़ी से गुफ्तगू, आदमी की वक्त से पहचान होनी चाहिए। मुफलिसी हो या अमीरी रोशनी हो तीरगी, जिन्दगी हर हाल में आसान होनी चाहिए।



रोटरी क्लब मुजफ्फरनगर समर्पण द्वारा होली मिलन समारोह का भव्य आयोजन

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। रोटरी क्लब मुजफ्फरनगर समर्पण ने होली के हर्षोल्लास को मनाते हुए होली मिलन समारोह का शानदार आयोजन स्थानीय मंगल गोल्व विश्वकर्मा चौक में किया। इस रंगारंग कार्यक्रम में सभी सदस्यों ने बड़-चढ़कर भाग लिया और होली के उमंग भर गीतों पर नृत्य कर माहल को और भी जीवंत बना दिया। कार्यक्रम में किड्स गेम, कपल गेम और विभिन्न मनोरंजन गतिविधियों का आयोजन किया गया, जिससे सभी को होली की खुशियों का भरपूर आनंद मिला। सभी सदस्य परिवारों को होली की शुभकामनाओं के साथ विशेष गीतों गीतों भी प्रदान किए गए। इस उत्सव का कुशल संचालन कार्यक्रम संचालक डॉ. रवि संगल, प्रिया गोवाल द्वारा किया गया, जिन्होंने आयोजन को सफल बना दिया। शक्ति शाखा के इस आयोजन में होली के पावन अवसर पर एकता और सौहार्द का संदेश दिया। अध्यक्ष संदीप गुप्ता ने सभी को होली की शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में मोहित संघल, अकिंत मोहन, विजय मित्तल, अंशुल, शक्ति संगल, प्रवीण गुप्ता, अमित तावल, नीरज कौशिक, मुकुल गोवाल, निपुण गुप्ता, अतिथि, राजेश गोवाल, अर्पित अग्रवाल, संदीप मित्तल, प्रवेश गर्ग, सोरभ गुप्ता आदि सदस्य उपस्थित रहे।



श्री श्याम वंदना महोत्सव में देर रात्रि तक झूमे श्रद्धालु

- श्री श्याम परिवार सुखी परिवार समिति का 37वां महोत्सव संपन्न

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। श्री श्याम परिवार सुखी परिवार समिति के 37वां श्री श्याम वंदना महोत्सव में देर रात्रि तक श्रद्धालुओं ने भक्ति की वैरागी में श्रम बाबा का स्मरण करते हुए गूठे लगाए। नई मंडी स्थित श्री रामलीला भवन में आयोजित इस कार्यक्रम में श्री श्याम बाबा का भव्य दरबार लगाया गया, जिसमें लगाई गई तेरह सौरी श्री श्याम बाबा के खाटू श्याम मंदिर में लगी तेरह सौदियों की याद को ताजा कर गए। श्री खाटू श्याम मंदिर की उन सौदियों का अपना अलग ही महत्व है। बाबा श्याम के दरबार में हर एक सौरी पर जब श्री श्याम लिखवाया गया, वहीं बादलों के बीच में चांद पर बैठे हुए श्याम बाबा फूलों के श्रृंगार में सजकर बहुत मनमोहक एवं आकर्षक लग रहे थे। नई मंडी के रामलीला भवन में आयोजित श्री श्याम वंदना के इस महोत्सव में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व विधायक अशोक कंसल, व्यापारी नेता संजय मित्तल, भाजपा नेता विनायक गर्ग आदि मौजूद रहे। दरबार में श्याम बाबा चांदी के मुकुट

श्रीकृष्णा गौशाला, पचेंडा रोड पर होली मिलन का भव्य आयोजन

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। आज मंगलवार को प्रातः कालीन बेला में श्रीकृष्णा गौशाला, पचेंडा रोड पर गौशाला की साधारण सभा एवं होली मिलन का भव्य आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ गौशाला के पूजन गोल्व के साथ करके हुए उपस्थित सभी सदस्यों का स्वागत भी होली के रंग एवं रंग बिरंगी टोपी लगाकर किया गया। इस अवसर पर गौशाला के संरक्षक अशोक तावल, जयप्रकाश गोवाल, धनश्याम सत्य गोवाल, शशिकांत मित्तल प्रांतिव अग्रथ भारत विकास परिषद का सान्निध्य प्राप्त हुआ। सभी सदस्यों ने होली की शुभकामनाएं प्रेषित कीं। इस अवसर पर कुलदीप गुप्ता, अध्यक्ष भारत विकास परिषद संकल्य, ओम कुमार गर्ग, योगेंद्र जैन एड., राकेश दोगरा, कीमती लाल जैन, डॉ. विवेक कुमार एवं पंज प्रकाश अरोड़ा ने गौशाला की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए सभी को गौशाला की सेवा के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम का संचालन शिशुजगत गर्ग, एड. ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में मंत्री मित्र सेन कर्तूरिया, हरशा सचदेवा, संजय मलिक, रवि, नरेश शर्मा, राजकुमार बख्शी, राजीव पांडेय, अभिनंदन कश्यप, रोहित पांडेय, कन्हैया शर्मा, सागर अरोरा, रमन मिश्रा, विष्णु स्वयंभू अग्रवाल, गोपाल गर्ग आदि का भरपूर सहयोग रहा। अध्यक्ष कर्तूरिया लाल मलिक ने सभी को होली पर्व की शुभकामनाएं देते हुए धन्यवाद व्यक्त किया। अंत में हनुमान चालीसा और राम नाम की होली के साथ जलपान का आनंद लेते हुए कार्यक्रम का सफल समापन हुआ।

क्रिकेट ट्रायल के लिए अब 15 तक करा सकेंगे रजिस्ट्रेशन

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। जयपुर मुख्यालय पर अब मुजफ्फरनगर क्रिकेट एसोसिएशन की ओर से आयोजित एमपीएल टी-20 के लिए ट्रायल 15 मार्च को नुमाईश कैप स्थित चौधरी चरण सिंह स्पोर्ट्स स्टेडियम में सुबह 9 बजे से आयोजित करया जाएगा। मुजफ्फरनगर क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा सभी खिलाड़ियों का रजिस्ट्रेशन गुगल फॉर्म के माध्यम से ऑनलाइन पंजीकरण कराया गया है। अभी तक 160 खिलाड़ी अपना रजिस्ट्रेशन करा चुके हैं। मंगलवार को क्रिकेट ट्रायल की जानकारी देते हुए एसोसिएशन सचिव मनोज पुंडेर ने बताया कि क्रिकेट के खिलाड़ियों के उत्साह को देखते हुए अभी तक पंजीकरण न कराने वाले सभी क्रिकेट खिलाड़ी 15 तारीख को सुबह 9 बजे तक रजिस्ट्रेशन करा सकते हैं। ट्रायल में खिलाड़ियों को सीन ड्रेस में आना होगा। उत्तर प्रदेश के पूर्व रणजी टूर्नामेंट खिलाड़ी व टीम मैनेजर संजीव जखमोला, विकास राठी और होली ल्यागों के साथ खिलाड़ियों की प्रतिभा को परखेंगे। ट्रायल में टीमों के ऑनर और सभी कोच और आइडल प्लेयर्स को भी इस ट्रायल के दौरान मौजूद रहने को कहा गया है।

कापियाँ और रजिस्टर्ड फैक्ट्री टेट पर ले जाइये भर-भर

आदित्या स्टेशनरी

सभी प्रकार के रजिस्टर व कॉपियाँ फैक्ट्री टेट पर उपलब्ध है।

DOMS classmate ICBN

कॉपियाँ ही कॉपियाँ रजिस्टर ही रजिस्टर

अभिभावक की जेब पर ना पड़े बोझ कापी-रजिस्टर ले जाएं

नो प्रॉफिट- नो लॉस

M.976112371, 8433435653

कच्ची सड़क, निकट पुलिस चौकी, (SBI ATM) के पास, मु-नगर

दुलहैंडी को जिले में बंद रहेगी शराब की सभी दुकानें

मुजफ्फरनगर, 11 मार्च (बु.)। जिले की सभी आबकारी दुकानें यथा देशी शराब, विदेशी मीदर, बिस्कि एवं मॉडल शॉप के फुटकर तथा थोक दुकानें सुरक्षा कारणों से 14 मार्च को सायं 5 बजे तक बन्द रखी जाएगी। मंगलवार को इस संबंध में डीएम उमेश मिश्रा ने बताया कि जनपद मुजफ्फरनगर में होली यात्रि रंग का पर्व शुक्रवार 14 मार्च का मनाया जायेगा। उन्होंने बताया कि ऐसे में जिले में शांति व्यवस्था के हित में, मैं उमेश मिश्रा, जिला मजिस्ट्रेट मुजफ्फरनगर आबकारी अधिनियम की धारा-59 में निर्दिष्ट प्रावधानों के अन्तर्गत प्रदत्त अधिकारों का प्रयोग करते हुए जनपद की समस्त आबकारी दुकानें यथा देशी शराब, विदेशी मीदर, बिस्कि एवं मॉडल शॉप के फुटकर अनुष्ठानों तथा थोक अनुष्ठानों तथा सील-2, फुटल-2/2 वी, भाग की थोक एवं फुटकर अनुष्ठानों, एफएल-6/7 बार अनुष्ठान तथा फुटल-16/17 अनुष्ठान पर फुटकर-39/40/41 एवं एलए-2 एवं 44 अनुष्ठानों को 14 मार्च को सायं 5 बजे तक बन्द रखने का आदेश देता हूँ। उन्होंने स्पष्ट किया कि इस बंदी के लिए अनुष्ठानों को किसी भी प्रकार का प्रतिकार देना नहीं होगा।

